

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ALBA**  
**COMUNA SÂNCEL**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

**Ședința extraordinară cu convocare „de îndată” din data de 10.05.2023**

Ședința extraordinară cu convocare „de îndată” a Consiliului local Sâncel, din data de 10.05.2023 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 152/09.05.2023.

La ședința de astăzi care se desfășoară la Căminul Cultural Sâncel, sunt prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul și secretarul general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: [www.primariasincel.ro](http://www.primariasincel.ro).

Președintele de ședință d-nul Barbat Ioan supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 10 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea ordinei de zi și anume:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice – DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul nr. C10-I3-2985 „Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din Comuna Sâncel – Clădire primărie”, aprobat pentru finanțare prin PNRR, Componenta 10 -Fondul local;**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice – DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul nr. C10-I3-2995 „Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din Comuna Sâncel – Clădire Birouri”, aprobat pentru finanțare prin PNRR, Componenta 10 -Fondul local;**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice – DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul nr. C10-I3-2975 „Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din Comuna Sâncel – Cămin cultural Sâncel”, aprobat pentru finanțare prin PNRR, Componenta 10 -Fondul local;**
5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice – DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul nr. C10-I3-971 „Renovare energetică moderată a clădirilor publice din comuna Sâncel – Expoziție etnografică Sâncel”, aprobat pentru finanțare prin PNRR, Componenta 10 -Fondul local;**
6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice – DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul nr. C10-I3-973 „Renovare energetică moderată a clădirilor publice din comuna Sâncel – Cămin Cultural Pânade”, aprobat pentru finanțare prin PNRR, Componenta 10 -Fondul local;**
7. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice – DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul nr. C10-I3-3106 „Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din comuna Sâncel – CLĂDIRE DISPENSAR MDICAL UMAN PĂNADE”, aprobat pentru finanțare prin PNRR, Componenta 10 -Fondul local;**
8. **Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sâncel – județul Alba.**

Ordinea de zi se aproba cu 10 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 39/2023.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului achiziții, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 10 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 40/2023.**

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui. primar pentru prezentarea ultimului proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice – DALI și a indicatorilor tehnico-economiци pentru proiectul nr. C10-I3-2995 „Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din Comuna Sâncel – Clădire Birouri”, aprobat pentru finanțare prin PNRR, Componenta 10 -Fondul local, care supus la vot se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându- se în acest fel **H.C.L. nr. 41/2023.**

Se prezintă urmatorul proiect de pe ordinea de zi si anume aprobarea documentației tehnico - economice – DALI și a indicatorilor tehnico-economiци pentru proiectul nr. C10-I3-2975 „Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din Comuna Sâncel – Cămin cultural Sâncel”, aprobat pentru finanțare prin PNRR, Componenta 10 - Fondul local, care se aprobă cu 10 voturi favorabile și în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 42/2023.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului achiziții publice, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 10 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 43/2023.**

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice – DALI și a indicatorilor tehnico-economiци pentru proiectul nr. C10-I3-973 „Renovare energetică moderată a clădirilor publice din comuna Sâncel – Cămin Cultural Pânade”, aprobat pentru finanțare prin PNRR, Componenta 10 -Fondul local, care supus la vot se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându- se în acest fel **H.C.L. nr. 44/2023.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului achiziții publice, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 10 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 45/2023.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi este reprezentat de proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sâncel – județul Alba., care supus la vot se aprbă cu 10 voturi favorabile rezultând **H.C.L. nr. 46/2023.**

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Cons. Bărbat Ioan**

**Secretar general al com. Sâncel**  
**Ciungan Roxana - Alina**